Semana santa

La Semana Santa menciana goza de un estilo propio caracterizado por el ensamblaje de la tradición y la modernidad; ensamblaje representado en momentos importantes de la misma, como son el Vía Crucis, lavatorio, prendimiento, desenclavamiento o descendimiento y la bendición, todos ellos complementados por los "rezaores y pregoneros", que narran versos que datan del siglo XV, sobre momentos de la pasión, a lo largo de las distintas estaciones de penitencia. El esplendor de la Semana Santa menciana se ha retomado en los últimos años, con la incorporación a esta Semana Santa de jóvenes cofradías que han añadido estilos propios, los cuales junto a los elementos tradicionales anteriormente descritos y también renovados por muchas cofradías antiguas de la localidad, dan ese estilo peculiar a la Semana Santa menciana.

La Semana Santa de Doña Mencía comienza en la cuaresma en un intenso ajetreo, cuando se concentran los ensayos de la bandas, ensayos de las cuadrillas de costaleros de varias cofradías, se abren cuartelillos de algunas cofradías, se realizan los cultos a las imágenes, se presentan los carteles de la semana santa y se da el pregón de semana santa, el pregón que hace que Doña Mencía ya huela a Semana Santa, el que marca que en pocos días llega la semana grande, y después todos esperan impacientes el gran día, el Domingo de Ramos.
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Domingo de Ramos
· La Borriquita: con el paso de Nuestro Padre en su entrada triunfal a Jerusalén (Cofradía de Ntro. Padre Jesús en su entrada triunfal a Jerusalén).

· Vía Crucis del Santísimo Cristo del Calvario.

Lunes Santo
· El Huerto: con los pasos de Nuestro Padre Jesús en su Oración en el Huerto de los Olivos y Nuestra Señora de la Consolación y Paz (Cofradía de Ntro. Padre Jesús en su Oración en el Huerto de los olivos y Ntra. Sra. De la Consolación y Paz).
Martes Santo
· El Cautivo: con el paso de Nuestro Padre Jesús Cautivo y Nuestra Señora de la Estrella (Cofradía de Ntro. Padre Jesús Cautivo y Ntra. Señora de la Estrella).

Miércoles Santo
· San Juan: con el paso de San Juan Evangelista junto a María Magdalena (Cofradía de San Juan Evangelista y María Magdalena).

· El Silencio: con el paso de El Santísimo Cristo del Calvario y Maria Santísima del Mayor Dolor (Cofradía obrera del Santísimo Cristo del Calvario, Maria Santísima del Mayor Dolor y San Juan Evangelista).

Jueves Santo
· La Columna: con el paso de El Santísimo Cristo Amarrado a la Columna (Cofradía del Santísimo Cristo Amarrado a la Columna).

· Los Dolores: con el paso de Nuestra Señora de los Dolores (Cofradía de Ntra. Señora de los Dolores).

Viernes Santo
· El Nazareno: con el paso de Ntro. Padre Jesús Nazareno y María Santísima de la Amargura (Cofradía de Ntro. Padre Jesús Nazareno, María Santísima de la Amargura y Hermanos de Cruz).

· El Calvario: con el paso de El Santísimo Cristo del Calvario y Maria Santísima del Mayor Dolor (Cofradía obrera del Santísimo Cristo del Calvario, Maria Santísima del Mayor Dolor y San Juan Evangelista).

· La Expiración: con el paso del Santísimo Cristo de la Expiración junto a Nuestra Señora de la Caridad (Cofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora de la Caridad).

· El Sepulcro: con el paso del Santísimo Cristo del Sepulcro y María Santísima del Amor (Cofradía del Santísimo Cristo del Sepulcro y María Santísima del Amor).

Sábado Santo
· La Soledad: con el paso de Nuestra Señora de la Soledad y Esperanza (Cofradía de Ntra. Señora de la Soledad y Esperanza).

Domingo de Resurrección
· El Resucitado: con el paso del Santísimo Cristo Resucitado (Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado).


Además de estas Cofradías que procesionan en la Semana Santa Menciana, existen otras cofradías que acompañan en su estación de penitencia a las anteriores mencionadas como son:

· Los Apóstoles (Cofradía de los Apóstoles), que acompañan a algunas de las procesiones del Lunes Santo, Jueves Santo y Viernes Santo,

· Los Pregoneros (la Cofradía de Evangelistas y Pregoneros) que acompañan a algunas de las procesiones del Lunes Santo, Miércoles Santo, Jueves Santo y Viernes Santo.
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